

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### MINISTERIO DE FOMENTO

- 35798** *Anuncio de corrección de errores de: Dirección General de Carreteras. Objeto: Inspecciones de los contratos de concesión de obras públicas para la conservación y explotación de la Autovía de la Plata (A-66) entre Benavente y Zamora. Tramos: A-6 (Castrogonzalo)-Santovenia de Esla; Santovenia de Esla-Fontanillas de Castro y Fontanillas de Castro-Zamora. Provincia de Zamora. Ponderación técnica: 0,30. Ponderación económica: 0,70. Expediente: 30.39/15-2; A1G-500/15.*

Rectificación del anuncio de licitación publicado en el BOE n.º 273, de 14 de noviembre de 2015: En el punto 1.c.8): Fecha límite de obtención de documentación e información: Hasta las 14:00 horas del 14 de diciembre de 2015, debe decir: Fecha límite de obtención de documentación e información: Hasta las 14:00 horas del 21 de diciembre de 2015. En el punto 8.a): Fecha límite de presentación: Hasta las 11:00 horas del 22 de diciembre de 2015, debe decir: Fecha límite de presentación: Hasta las 11:00 horas del 29 de diciembre de 2015.

Madrid, 16 de noviembre de 2015.- El Director General de Carreteras.

ID: A150051621-1